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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DA CAN/IARA ÍVIUNICIPAL DE TENENTE
LAURENTINO CRUZ REALIZADA NO DIA 10 DE JANEIRO DE 2025,
DESTINADA PARA A POSSE DOS VEREADORES DO MANDATO QUE
CoMPREENDE DE 01t01t2025 A 31t12t2028 E DA ELE|ÇÃO DA MESA
DIRETORA DA CAMARA IVIUNICIPAL PARA O PRIMEIRO BIENIO QUE
coMPREENDE DE 01 t01 t202s A 31 t 12t2026.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 16.00 (dezesseis horas), no
prédio-sede da Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN, foi
realizada a primeira sessáo destinada para a posse dos Vereadores do
ttlunicípio de Tenente Laurentino Cruz, eleitos que foram nas eleições
municipais de 6 de outubro de 2024 para o exercício do mandato compreendido
de 1o de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, bem como para a eleição
da Mesa Diretora da Câmara lVlunicipal para o primeiro biênio da legislatura
que compreende do dia 1o de janeiro de2025 ao dia 31 de dezembro de2026.
Na hora previamente convocada assumiu a Presidência dos trabalhos da
sessão o Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, na condição de
último Presidente da Legislatura anterior e reeleito para o mandato seguinte,
com amparo no Artigo 60 do Regimento lnterno da Câmara Municipal, que em
ato contínuo convidou a Vereadora eleita Regiane Macedo de Araújo para
atuar como Secretária Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou aberta a
Sessão de instalação da legislatura e iniciou a chamada dos Vereadores eleitos
e diplomados pela Justiça Eleitoral, por ordem alfabética, para que os mesmos
tomassem assento em seus respectivos lugares, sendo registrada a presença
dos seguintes: ARTHUR MANOEL DE MEDEIROS ALVES, ELTODELSON
BEZERRA DA SILVA, FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA,
GTLDANYR FRETTAS DE |V|EDE|ROS, JOÂO GONÇALO DOS SANTOS,
JOSE RICARDO DE MORAIS, IVARIA DAS VITORTAS DE MEDEIROS,
REGIANE ÍVIACEDO DE ARAUJO e RODOLFO ZARIFY DE SOUZA MORAIS
Na sequencia o Sr. Presidente convidou todos os presentes a entoarem o "Hino
Nacional Brasileiro". Logo após, convida os Vereadores eleitos para, de pé,
prestarem o compromisso de posse de acordo com o artigo 50, Parágrafo 40 do
Regimento lnterno da Câmara Municipal, nos seguintes termos: 'PROIMETO
EXERCER O MEU |VIANDATO CUMpRtNDO A CONST|TUtÇÃO FEDERAL, A
coNSTrTUtÇÃO DO ESTADO DO RtO GRANDE DO NORTE A LEt
ORGANICA DO MUNICIPIO E AS NORMAS REGIMENTAIS DA CAMARA
MUNICIPAL. Em ato contínuo, autorizou à Secretária, Vereadora Regiane
Macedo de Araújo, para que procedesse o chamamento nominal dos
Vereadores eleitos e presentes na sessão para prestarem o compromisso de
posse, onde individualmente e a cada nome chamado o Vereador afirmava o
compromisso nos seguintes termos: 'ASSIM O PROÍMETO", onde logo após a
declaração do compromisso firmada por todos os Vereadores, o Sr. Presidente
declarou empossados para o mandato do quadriênio compreendido de 1o de
janeiro de2025 a 31 de dezembro de2028 no município de Tenente Laurentino
CruzlRN os seguintes Vereadores e Vereadoras: Arthur ÍVlanoel de Í\Iedeiros
Alves, Eliodelson Bezerra da Silva, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
Gildanyr Freitas de Medeiros, João Gonçalo dos Santos, José Ricardo de
Morais, Maria das Vitorias de ÍVledeiros, Regiane Macedo de Araújo e Rodolfo
ZariÍy de Souza Morais. Em ato contínuo, o Sr. Presidente convidou todos os
Vereadores e Vereadoras empossados para a assinatura dos respectivos
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termos de posse. Depois de empossados, o Sr. Presidente declarou instalada
a legislatura para o período de '1o de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de
2028 e declarou aberto o processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara
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trlunicipal de Tenente Laurentino Cruz para o primeiro biênio da legislatura,
com o mandato que compreende do dia 1o de janeiro de2025 ao dia 31 de
dezembro de2026, onde comunicou que o processo de votação será realizado
pela modalidade de voto aberto e nominal, sendo consideradas válidas as
chapas que tiverem sido registradas contendo os nomes e assinaturas de todos
os cargos da Mesa (Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e
Segundo Secretário), oportunidade em que suspendeu a sessão pelo tempo
máximo de '10 (dez) minutos para o procedimento de registro das chapas pelos
Vereadores interessados a concorrerem no pleito. Decorrido o tempo do
intervalo concedido e retomando os trabalhos, o Sr. Presidente comunicou que
apenas uma chapa foi registrada na Secretaria da Casa Legislativa, sendo
composta pelos seguintes Vereadores: JOAO GONçALO DOS SANTOS
(Presidente), FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA (Vice-
Presidente), REGIANE MACEDO DE ARAUJO (Primeira Secretária) e MARIA
DAS VITORIAS DE MEDEIROS (Segunda Secretária). Depois de lida a
composição da chapa e não sendo registrado qualquer pedido de impugnação
ou contestação, o Sr. Presidente iniciou o processo de votação nominal, onde
cada Vereador individualmente passou a declarar o seu voto sobre a chapa
única, cujo resultado da votação foi o seguinte: 09 votos favoráveis dos
Vereadores João Gonçalo dos Santos, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
Regiane Macedo de Araujo, lVlaria das Vitórias de Medeiros , José Ricardo de
tVlorais, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Eliodelson Bezerra da Silva,
Gildanyr Freitas de Medeiros, Rodolfo Zarify de Souza Morais. Diante do
resultado, o Sr. Presidente proclamou eleita a chapa única para a Í\4esa

Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz do primeiro biênio
da legislatura compreendido de 1o de janeiro de2025 a 31 de dezembro de
2026, composta pelos seguintes Vereadores e respectivos cargos: JOÃO
GONÇALO DOS SANTOS (Presidente), FRANCISCO CLEUDIMAR DA

SILVA FERREIRA (Vice-Presidente), REGIANE MACEDO DE ARAUJO
(Primeira Secretária) e MARIA DAS VITORIAS DE MEDEIROS (Segunda

Secretária), onde ao final declarou empossados todos os eleitos nominados.
Ato contínuo, o Sr. Presidente, Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,

transmitiu ao Presidente eleito e empossado, Vereador João Gonçalo dos

Santos, a continuidade dos trabalhos da sessão, oportunidade em que este

convidou a Primeira Secretária, Vereadora Regiane Macedo de Araújo, a tomar
assento no lugar da Mesa Diretora e levou a sua mensagem de

agradecimentos aos Vereadores e Vereadoras pela sua eleição para

administrar o Poder Legislativo Laurentinense, tendo facultado a palavra aos
demais Vereadores e, por último, comunicou que por disposição do Ato da

Mesa Diretora no 0312024, inclusive previamente comunicado, ficam todos os

Vereadores e Vereadoras convocados para participarem da segunda sessão a
ser realizada nesta mesma data, com início às 17:30h (dezessete horas e trinta

minutos), com a pauta exclusiva para a eleição da Mesa Diretora do segundo
biênio da legislatura que compreende de 1o de janeiro de 2027 a 31 de

dezembro de 2028. Como nada mais constava da pauta, o Sr. Presidente
agradeceu as presenças e declarou encerrada a sessáo, autorizando a

lavratura da presente Ata. Tenente Laurentino cruzlRN, 1o de janeiro de 2025.
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ÀTA DA PÀIMEIRA SESSÀO DA CAMARA MI,INICIPAL DE IENENTE LAURENTINO CRUZ

ÂTA DA PÂII'4EIRA 5855ÀO DA 
'AITIÁBA 

ÍVUNICIPAL DE ÍENENTE LÁURENTINO CÀUZ REALIZAOA NO
Dra lr 0t JANETÊo DÊ 2025, OE5ÍtN^D^ pÂRÁ A POSSE OO5 VEREAOORES DO MANOAÍO OuE
COMPRÊENDE DT OI/01/2025 A ]I/I2]2028 E OA ÉLEICÀO DÁ MESÂ DIÂETOÀÂ DÂ CAMARÁ
MUN|CIPAL pARÀ O pRltfErRO AtENto QUt coNPREENDE OÊ OtlOu2O25 A 3\12t2O26,

ao primêko dia do més dêjaneno de 2025, ár 16100 {dê.ês!eis hoíàs), no píédio-sêde da Cámâía
Municipàl de Tênente Laüíentim Cruzl8fl, toi r€ôtizadà a primeira sêssáo destinadê pôra a posse
dos Ve.€adores do Mlnicipio de Tenent€ tàuÍêntino Cruz, etêitos que ioram nàs êt€içôes nunicip.is
de 6 deoutubro de 2024 para o erercÍcto do mâddàto compreêndilto de 1c deJànêiro de 2025 ã ll
de de2embro de 2028, bem como pàrà a et€ição dà Uerâ Dirêrorà dô Cámara ttunicipàl pàrà o
pnmeno biênio da legislatlra que €ompreende do dia 1c dê Fneúo de 2025 .o dia 31 de dezembro
de 2026. Nà ho.o píê!iamenre convorada àssumiu a prestdência dos úôbaihos dã sessào o
Vereàdoí Fràncisco Cleudimar da Silva feíerra, na condrção de útimo prêside.re da Legirtarura
ànt€.io. ê reeleito pàíà o mândato sêgurnte, coh àmparo no Arrigo 6e do Regiménto tnteÍno dà
Cámàíê Munr(,p. nue êm.to conlrnlo (onv'dou a Veíeôdora ete(a Rê9ia.e Mà(edo deAràúto para
àruãr (060 5e(,eràr,d r,,!íses! nJo 's' Píesd.nredê(ràÍouaberrôasessàodeL.sldl.çàoda
legtslàuríd e n(roú a (rramada dos v?re.do.es clerros !, drpoúado5 peà,!strçà Eterrorat porordem
à Íabetca, para que o! mesmos tonrastem assento em sels íespect vo§ ru9.Íe5, sendo regirúadâ â
pÍe5ença dos sequinles ARTHT]R MANOEL DE MEDEIRo5 ALVES ELIoDEISoN EEZERÀA DA SILVA,
FRANCISCO CLEUOIMAR OA sILVA FERREIRA, GILDANYR FREITÁ5 OE MEDEIROS, JOÀO GONçALO
0o5 SaNTOS,IOSE ÂICÁRDO 0E MORAIS, MÂÂtA DAS V|ÍOBlA5 OE MEOEtFO5, ÂEG|ANE MACEDO OÊ
ARÀUjO e ROOOLIO ZARIFY OE SOUZA MOFá|5. Na sequencrá o S.. prêsrdente convidoo todos os
pÍesêntêe à enloàrêm o H'no Nâoonal Bràsrkno-. Logo âpós, (oôvidà ot V€íêô{toÍes êteiro, par.,
de pé pre5ta.em o cohpromrsso de posse de à(oído com o àrriqo 5r, pêráq.ôÍo 4r do Reqrm€nto
lô(eÍno da aámàra Mun(rpa noi se9!rntes iermos: pEoMEÍo ExEÀcER o MEU MANDAÍo
cLríPR[iDO A CO\s1trU(ÀO FTDtRAL A(ONtÍtTUtçÀOOOtSTaOODOR,OCRANDLDONOffTE
Á LEI ORGANICA DO MUNICIPIo T AS NoÀMA5 REGIMENÍAI5 DÂ CAMAÂA MuNIcIPAL-. Em àIo
.ontinuo autonzou ô Se(retárà Vere<ldora Àeqiànê Mô.êdo de Arãüto, pà.a que pro<edesse o
(namamento nomtrraldc! Veredío,e5 cle los e pr€sente5 nô sessào para pr€gràÍem o (omDrom ,so
de polse, onde 

'odrvrduà 
npnte e ô côdà Õo,re dtâmado o v€Íeador afirmavà o co,npromrsso nos

se9!intes teímos: Â551M O PÀOlrEÍO", onde togo ôpós â dectalaçào do (ompromisso fihada poí
todos os vereàdor€s, o 5r. PÍesidenre d€ctaíou eÍnpossàdos pâía o mandato do q!adrjênio
(ompíeendido de 1e de j.neiro de 202s à l1 de dezêmbro de 2028 no município de Íen.nte
Lauíentino cruulRN os çeglintes vereàdoíes e veíeàdorà§ athur Mànoet de M€deko§ atves,
Elioderson Be?€Íô dà Sitvô. rràncis(o Ctêudimôrd. Sitvâ Feíeiíà. §itd.nyr Freitàs d€ r,tedenos.loào
Goiçalo do5 santos,,osé Ri(ardo de ltorais, Maria dàs Viroriàs de Medenos, Regiane Macedo de
AÍêúto e Rodolfo ZàÍiÍy de Souza Morais Em ãro continuo, o Sr, presidêntê (o.vidoú tôdô< o<
veÍeadores € vereado.ás empossador paía a õssinàtúa dos rêspê(tivos te.mos de po55e oepors de
enpossõdos. o 5Í. Píesrdente declarou Lósta ada a Legis atura p.ra o periodo de 1c d€ j.nÊtro de
2025 a 3I de deuembÍo de 2028 e dect.Íô! aberto o pÍocesso de 6t.i!ào d. M€sa DiÍ!to.. da
CâmàÍa Munic pà de Tenente Là!r€ntrno Cr!2 paÍà o prtmetro btôoto da teqrstatlrà com o
mandàto que conprecrde óo dra lt de 1à etro de 2025 ào d'â 3t dc dezembÍo de 2026 onde
(onruôrco! quê o p.o(eeso de votàçào serà Í€arrzàdo pe. moda[dade de voto abedo e nomrnàt,
5êôdo consrderàda! vá rdas às chàpàs que riverem srdo regisúadà§ contêndo os nomes €
a55 nàturas de todos 05 cargos da Mesa (Píelid€nre, vcê.Pre§idenre, Primêko secretário ê sêgúndo
secrctáíio), oportuôidade êín que suspendeo à sêssáo peto tempo máximo de Io (dez) mi.utos pa.a
o procedimento de regi§rro dae (hapàs pêtos vêreàdor€5 inteÍês§ôdoj à concoíerem no pterto.
0e(oÍdo o t€mpo do rnie.vôto concedrdo e reromôndo os tíabathos, o 5.. presrdenre (omuôrcou
que àpênas uma (hapà Íor íe91súüdà nà ser.êrâÍra da càra Leg ttànva. rendo .ompostô peto,
§eglrotee vereadorer roÀo Goxçalo oo5 s^rÍos {president€j. faa ctsco clEUDtnai DA
SIIVA FERRÊlRA (V,.e Píesrdente, REGTANE'tttACEOO OÊ ARAUTO lp,jÍne íê 5e«€táÍ a) e
MARIA DÀ5 VITóRIAS DE MEOETROS (Sequndà SecÍetálâ). Depois dÊ Lda ô.omposrçào dô
(hapô e náo sendo regrslÍado quarquer ped do de rmpuq.a(ão ou contesra(ào. o sí. presidÊnte
r^r(!o! o processo de votiçào nomrnat onde .ôda vereado. ndrvrduãlnente ,â§soú à dectarar o sêu
volo sobre a €hapà unrcà, (úto resulràdo dà vota(âo lor o segurnte: 9 (ôove) voros Íavoràvers dos
verêâdo.es Joào Gonçàlo, f.ancrrco cteudrmâÍ, Re9i.í€ Macêdo, Màíia dàs vrtóriàs,loeé R(âÍdo,
Á.liur l4ânoel, Éliodelson eezeíà, Rodollo Zarify e crtdônyí fíeitas. náo 5€ndo dectarâdo qu.lqu€í
volo contÍário. Diântê do Íesultàdo, o 5í, Pí€sidentê proctômou €t€ità, por unãnimidàd€ dê votos, a
(hâpã única pârã ã Mesa o retoÍa da CâÍharà titunicipal de Íen.nte tauíêntino c.uz do primÊtío
biêhio da legislaturà compreendido de lc dê jàneiro de 2025 à ll dê dezemàro de 2026, composrà
pelo5 sequintes veÍeadoÍes e rerped,vos (ôrgos: roÂo G9|{çAt O DOS S^ rO§ (pres,denre).
FRÂNCISCO CL€UotitAR DA SttVÁ rERRI|RÂ Ívrce-presrd€nre)_ REG|AI{E M^cEoo DÊ
ABAUTO (PrimeÍa Secretárid) e t{AnÉ OAS VITÔRIAS OE MÊoE|ROS Ísêqunda Seíerá.ia). ond€
ôo fina] declarou enrpossâdos todos os eteitos.ominêdss. Álo conrinuo, o Sr, píesidenre. Vereador
Fra..rs.o Clêudimaí dâ Silva FeíeiÍa kànsnúru ao Píesidenre eteiro e empôssàdo, Vereàdor loão
Gonçalo dos sanlos d (onnnurdàde dos Íàbathos da sessào, oponunidôde em que este (onvido! à
Pr merra Se.retár à, vereadora Regrane Macedo de AÍôu,o. à tomar àrlenro no tugar dô Mesa
DtretoÍà e lêvou a sua hensagêD de agradêcrmentos ao' VêreàdoÍes e VeÍeadoías petà suà eterçâo
para adninistíãÍ o Poder Leqislàlrvo Lauíennnense, te.do fa.ultsdo ê pàl.vrà aos dehars
Vereàdores e, poí riltimo, (omlnl.ou qúe poÍ dtsposi(ão do Ato dã M€sà Oirêtora nc 0t/2024,
ln.usive previamente comuni(ndo, ljcaÍn todos os ve.eadoíes e Ve.eàdoías convocados pd.à
pâítrc pâíem da 5eguoda sessào à reÍ realizadà nêsrã m€sma darâ, .om inrcio às l7 3oh tdeze5lere
hoíae etrintà mrnurosl .om ô pàutô nrrrusrva pôra ô ete'(ôo dà Mesa DÍeroíà do 5egundo brên,o dà
.q<làiúíaq,p.r'f|irr,,rr.,ts lr 1- i!.r'r .r.lc?id ll rÉrrezêmbro de 2028 conronadaódt
Iofstavó oa póútd e5, l,er0..r- ,),.õ€(eú ê\ orp\rn\ns É deràÍo! enCeÍ.da a !ess;o.
àurorzdndo a lôvÍêlu'ô d; prerenre arr rene.te Là!rentrro (:ruzlRN 1, de aôe(o de 2025

Pühllcado por: FIúNCISCO aLEUDIMAB DA SILVA FERREIB,4
Côiqo ldo.dncado. t,i5,l77lu
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Mátanã púLcada no Diáno oôciáldâ FECÀü. Do dla 03/OIZO2S. EDIçÀO 2O§2 A venncaçào de
atrtenlicidade da maÉnô pode ser Íerta rfiiomando o código identjficadoí no site:
llltps,/diãnuufi cFl,ÍdcaDrm..om.br

FEDERAçÁO DA§ CÃMAAA§ MUNICIPAIS DO RIO GRÂNDE DO NORTE . PECÂMBN
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Bel. JEFERSON SILVA PEREIRA FILHO - Notário e Registrador
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